ISTN. TEREN NIEUTWARDZONY
ISTN. TEREN UTWARDZONY

O/NACZENIA:
ROZPATRYWAC tACZNIE 7 POZOSTALYMI RYSUNKAMI SKtADAJACYMI SIE NA

nalezy sprawdzi¢ rzedne posadowienia istniejqcej infrastruktury oraz terenu
"DOKUMENTACJE WYKONAWCZA”

Przed przystgpieniem do prac przy budowie instalacji kanalizacji sanitarnej

UWAGA:
PRAWIDEOWEGO WYKONANW | FUNKCJONOWANIA OBIEKTU. W PRZYPADKU WATPLIWOSCI

WSZYSTKO, CO ZOSTALO NARYSOWANE | OFISANE ORAZ NIE UJETE A KONIECZNE DO
SKONTAKTOWAC SIE 7 PROJEKTANTEM PRZED PRZYSTAPIENIEM DO WYCENY.

A KOMPLETNE OPRACOWANIE STANOWIACE PODSTAWE WYCENY NALEZY PRZYJAC

RYSUNKI

S36

podsypka z ttucznia grub. 15 cm

podsypka z piasku grub. 15 cm

539

534

533

SNV

S31

S30

S61.4

S61.5

podsypka z piasku grub. 15 cm
podsypka z tfucznia grub. 15 cm
S61.2

S61.1
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